
徹底取材 町民２２０人の声 
※人数はアンケートのうち、回答があった数を集計しています。 

         
問１ 台風１９号接近に伴い、避難所が開設されたことを知っていましたか。 

① はい  １７０人 

② いいえ  ３３人 

  

問２ 台風１９号が寄居町を通過した時のあなたの行動は？ 

① 避難した          ２１人        

② 避難しなかった  １７８人 

③ 出来なかった      １６人 

   

問３ 災害情報をどのように入手しましたか？(複数回答可) 

① テレビ         １７３人 

② ラジオ          ２６人 

③ 防災行政無線      １０４人 

④ 町テレホンサービス※    ３人 

⑤ 広報車           ３人 

⑥ 町公式ＨＰ         １１人 

⑦ 町公式 Facebook        ４人 

⑧ Twitter           ２人 

⑨ 町メール配信サービス    ４１人 

⑩ エリアメール        ３５人 

⑪ ご近所からの連絡       ８人 

⑫ その他           ２２人 

※防災行政無線の放送内容を電話で聞くことができるサービス 

 

問４ 台風が直撃することを知ったあと、どんな情報が欲しかったですか。 

  ・台風（進路・雨量・風）  ３７人 

  ・川（荒川・中小河川）   １７人 

  ・被害・災害情報      １４人 

  ・避難所情報        １１人 

  ・ダムの情報         ３人 

  ・その他          １５人 

 

 



問５ 家族以外で災害時に頼りになると思う人は 

① 町     ３８人 

② 消防    ４９人 

③ 警察     ９人 

④ 近所の人  ７９人 

⑤ その他   １１人 

 

問６ 自分の地域のハザードマップを見たことがありますか 

  ① ある  １４８人 

② ない   ４８人  

 

問７ 今回の台風で家族の避難方法を話し合いましたか  

① はい    ９９人 

② いいえ   ９２人 

 

問８ 自宅にどのくらいの防災備蓄品を備えていますか  

① ３日分以上      ５１人 

② ２日分        ４１人 

 ③ １日分        ４５人 

 ④ 全く備えていない    ５２人 

 

問９ 今後 避難所が開設された時に、積極的に避難されますか  

①はい      ５９人 

②いいえ    １０７人 

③状況による   １６人 

 

 


